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1. Calcule

ĺım
n→∞

n∑
k=1

1
n + k

Ayuda: Note que 1
n+k = 1

n(1+ k
n) =

(
1

1+ k
n

)
1
n .

Solución:

Sea f : [1, 2] −→ R definida por f(x) = 1
x , Pn =

{
xk = 1 + k

n : 0 ≤ k ≤ n
}

y x∗k = xk entonces

n∑
k=1

1
n + k

=
n∑

k=1

(
1

1 + k
n

)
1
n

=
n∑

k=1

f(x∗k)(xk − xk−1)

corresponde a una suma de Riemann. Como f es continua en [1, 2], se
tiene que f es integrable en [1, 2]. Luego

ĺım
n→∞

n∑
k=1

1
n + k

= ĺım
n→∞

n∑
k=1

f(x∗k)(xk − xk−1) =
∫ 2

1
f(x)dx

donde ∫ 2

1
f(x)dx =

∫ 2

1

1
x

dx = ln(x)|21 = ln(2)− ln(1) = ln(2)

Por tanto

ĺım
n→∞

n∑
k=1

1
n + k

= ln(2)

2. Considere A =
(

1 2
−1 3

)
. Determine B ∈M2×2(R) de forma que

AB =
(

0 −1
1 1

)
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Solución:

Sea B =
(

a b
c d

)
. Queremos encontrar los valores de a, b, c, d ∈ R

tal que

AB =
(

0 −1
1 1

)
Multiplicando

AB =
(

1 2
−1 3

)(
a b
c d

)
=
(

a + 2c b + 2d
−a + 3c −b + 3d

)
=
(

0 −1
1 1

)
De aqúı obtenemos el siguiente sistema de ecuaciones:

a + 2c = 0
−a + 3c = 1

b + 2d = −1
−b + 3d = 1

El sistema anterior se puede ver como dos sistemas con dos incognitas.
Luego nos es dif́ıcil ver que las soluciones son:

a = −2
5

, c =
1
5

, d = 0 , b = −1

Finalmente la matriz B =
(
−2

5 −1
1
5 0

)
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